

کیا سوشلزم عین اسلام ہے؟

اشتراکی کوچہ گردوں کے تعاقب میں

.. * ..

کے عالمِ آدمیت میں تین نظام موجود ہیں۔ ایک اسلام جو ائمہ العالین کا یعنی نوع انسان کی **عہدِ موجود** ہدایت کے لئے نازل کردہ ہے اور نظرت کے عین مطابق ہے۔ دیگر دونوں نظام مخلوق کی ناقص عقل کی ایجاد ہیں۔ ایک کپٹل ازم کے نام سے موسوم اور دوسرا سوشلزم (اشتراکیت) کے عنوان سے معنون ہے۔ چونکہ یہ دونوں نظام نظرت کے خلاف ہیں اس لئے اسلامی نظام کی ضد ہیں۔ سوشلزم دراصل سرمایہ دارانہ نظام کا تہمتہ و تکلمہ بلکہ آخری ایڈیشن ہے۔ پوری دنیا کا سرمایہ چند افراد اور چند ملکوں کے قبضہ میں لانے کا یہودی جال ہے۔

ہمارے ہاں بھی یہ کہا جاتا ہے کہ سوشلزم غریبکامیابی کا حامی نظام ہے۔ اور یہ روٹی، کپڑے اور مکان کا ضامن ہے اور چونکہ سوشلزم تو عین اسلام ہے اس لئے سوشلزم ہماری معیشت ہے۔ گویا سوشلزم کا تصور بعض اقتصادی توازن و دستورکام اور نلاحی معیشت کے حوالے سے قائم کیا جاتا ہے۔ حالانکہ سوشلزم بعض اقتصادی نظام کا نام نہیں بلکہ جملہ شعبہ ہائے حیات میں اسلامی تعلیمات کے خلاف ایسی ہدایات سے مرکب ایک بہت منفصل اور بہت گمبیر سازشی منصوبہ ہے۔

سوشلزم ایک نظریہٴ حیات سے عبارت ہے: "جس کے مطابق ذرائع پیداوار پر عوام کی مشترکہ ملکیت ہونی چاہیے" (فیروز اللغات) اسی کو اشتراکیت کہتے ہیں جس کا دوسرا نام کمیونزم (COMMUNISM) ہے۔ فلسفہ اشتراکیت کا امام اول کارل مارکس (۱۸۱۸ء - ۱۸۸۳ء) یہودی تھا جس کا متعارف کرایا ہوا اشتراکی نظریہ یہ ہے کہ تاریخ انسانیت کی تمام تر تخریک، انقلابات، تغیرات (اسلام کا تالیف اور شمالی عہد میں لائے جانے والے) غزوات، حادثات، مشورہیں اور لغتیں ————— لفظِ صمدی کی غذا

یہ عدم سادات کا ردِ عمل اور محض جذبہ انتقام تھے۔

درحقیقت جب بعض ارباب و روحانیت پر خدا الملہی اور خدا شناسی کا غلبہ ہوا، غلبہ حال میں اللہ تعالیٰ کے

ماہرہ کے وجود کی نفی میں۔ "لَا هُوَ جَمْعٌ وَلَا اِلٰهُةٌ" یعنی وحدت الوجود کا لغو فلک بوس ہوا تو

اس کے ردِ عمل میں مادہ پرستوں نے مادہ کے علاوہ ہر شے کی نفی میں "لَا هُوَ جَمْعٌ وَلَا اِلٰهُةٌ"

وَالْحَقُّ "کی آواز لگائی یعنی دنیا میں حقیقی وجود پیٹ اور مدہ، مدام و شراب کا ہی ہے۔ یہی مرکز

انسانیت اور مورحیات ہے۔ بعض روحانی مرنیا نے انسان کو نطفِ سبحانی تصور کرتے ہوئے نطفہ حال میں

"اِنَّا لِحَقُّ" کی صدا لگائی تو مادہ و مدہ پرستوں (جو انسان کو حیوان سمجھتے ہیں) نے لب ہلانے

"اِنَّا لَنَحْيُوْا اَنْتُمْ" "اِنَّا لَنَحْيُوْا اَنْتُمْ" یعنی میں تو جاؤں ہوں۔ میں تو چرپا رہوں۔ اور اہم فرزند عوس کرنے

لگے۔ اس نظریہ کا منظر اتم کارل مارکس اور اسکی ذریت تھے۔ ایسوں کی اولاد اب بھی موجود ہے۔

کیونکہ بنیاد یہ ہے کہ تمام انقلابات و تغیراتِ زمانہ میں کارفرما عمال و محکات ہمیشہ معاشی ہے

ہیں اسے وہ (ECONOMIC FACTOR) کا نام دیتے ہیں۔ مگر خدا تعالیٰ معطل ہے۔ اس

کا کوئی عمل دخل بلکہ اس کا وجود بھی نہیں (نعوذ باللہ) جبکہ اسلام اپنے پیر و کاروں کو یہ تعلیم دیتا ہے

کہ حوادثِ زمانہ اور تمدنی تغیر و تبدل میں حقیقی عمال (REAL FACTORS) ایمانیات

اصول و عقائد، اخلاق، قانون، معاشرتی تدریں اور تمدنی رویے ہیں۔ معاشی فیکٹر تابع عمل ہے۔

طرفہ تماشایہ کہ مغربیوں اور فرنگیوں نے عیاری اور فریب کاری سے کام لیتے ہوئے جس طرح سراپا لعنت

مغربی جمہوریت کو "اسلامی جمہوریت" کا لباس پہنایا ایسے "اسلامی سوشلزم" کی اصطلاح گھڑ کے عوام

خواص کو بیوقوف بنا یا۔ وہ تمام "ہتذیب نایافر" "اسی" "اسلامی جمہوریت" کے سایہِ عطوفت میں پرمان چڑھ

ہیں کہ جن کے فکر و نظر کی منہتا یہ ہے کہ "سوشلزم عین اسلام" ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ اسلامی نظریہ

حیات سے سوشلزم کو دور کا بھی سروکار نہیں۔ آخر آبِ دلش، نورِ ظلمت، اور سبق و باطل کیسے کجا اور

جمع ہو سکتے ہیں۔ سوشلزم کی بنیاد غالباً مادہ و مدہ پر رکھی گئی ہے۔ جو بتا کہ کارل مارکس کا دستِ راست

اور لیڈر رشید "انگلز" کہتا ہے کہ :

Matter is the only real thing in the world.

"دنیا میں صرف مادہ ہی ایک حقیقی شے ہے" مطلب یہ کہ روح اور روحانیت، وجود الہی، دین و اخلاق

ایمان و اعمال، یہ سب غیر حقیقی اور فرضی اشیاء ہیں۔ ظاہر ہے کہ یہ دین محمدیؐ کے فلسفہ حیات کے قطعی مخالف ہے۔ ایسا نظام جو مادی اساس (Materialistic Base) پر استوار ہو، بھلا اس مستحکم نظام کا "عین" کیسے ہو سکتا ہے جس کا مبنی (BASE) روحانیت (Moral and Spiritual) ہوں۔ اسلامی نظام، اس خلاق اعظم کا وضع کردہ ہے، جس کے ہر "امرد فعل" میں لاکھوں حکم و مصالح ستور اور معارف و محاسن مضمون ہیں، جس نے اسلام کی بنیاد، معرفت الہی، انشیت الہی، فکر آخرت، قانون کی پاسداری، عزت انان، وحدت فکر و عمل، حسن معاشرت، تقویٰ، ہمارت، اخلاص و لہمیت، اعمال صالحہ، اخلاق فاضلہ یعنی برائیات اور فطری مساوات پر رکھی۔ اسلام کا نقطہ نظر یہ ہے کہ آخرت ہی حقیقی اور باقی دار زندگی ہے۔ اسکی تکالیف اور انعامات دونوں دائمی ہیں۔ (گو یا آخرت بارت ہے حساب و کتاب سے اور جہاد سزا سے)۔ اسلام کی نگاہ میں (اور قرآن کی زبان میں) دنیا محض دھوکہ کی پڑبئی (مناجی غرور) ہے۔ کھیل تماشا ہے۔ بے حقیقت ہے۔ حدیث شریف میں ہے کہ "دنیا مردار ہے اور اس کے طلبکار مٹتے ہیں"۔ اس کے ساتھ ہی اسلام کا اعتدال دیکھئے کہ ترک دنیا (رہبانیت) کو حرام قرار دیا ہے۔ دراصل اسلام یہ نظر دیتا ہے کہ دنیا محض "مزدورت" ہے اور آخرت "مقصد" ہے۔

کتب لباب یہ کہ اسلام کی بنیاد محض مادیات پر نہیں، جیسا کہ سوشلزم اور دیگر غیر فطری نظاموں کی کیفیت ہے بلکہ مادیات اور روحانیت کی اس نازک فیصل پر ہے جو متوازن و معتدل اور صراط مستقیم ہے۔ اس کے برعکس کیونزم، مادی طریق فکر کا درجہ معایت ہے اور استغراق فی الامادہ کی آخری سرحد ہے۔ اسلامی نقطہ نظر سے اشتراکیت ایسا علاج مرض ہے جسے "جوع البقر" یا مرض الاستعمار کہنا عین مناسب ہے۔

دراصل سوشلزم اور دھرت میں کوئی فرق نہیں۔ اشتراکیت میں الا العالمین کا تصور تک نہیں۔ سوشلزم غربت کو "ایفون" قرار دیتا ہے۔ جس کا مطلب ہے کہ جس طرح ایک مہذب معاشرہ میں ایفون کو اخلاق و کردار کے لئے سبب قائل سمجھا جاتا ہے۔ عین اسی طرح "مذہب" بھی (لفظی بالشر) مادی معاشرے کی فلاح کے انہر ہلاہل سے کمتر نہیں بلکہ برائی کی علامت ہے۔ یہی وجہ ہے کہ دھریے اپنے راستے میں رکاوٹ بننے والوں کو "رجعت پس" اور "بنیاد پرست" کی گالی دے کر تسکین پاتے ہیں اور ان کے استحصال و استیصال میں راحت محسوس کرتے ہیں۔ درحقیقت اشتراکی نظام میں یہ نظریہ کارفرما ہے کہ موجودہ دنیا عیش کوشی، جنس پرستی، عیاشی، فحاشی اور تمام غیر فطری اور انجام دینے کا مقام ہے اس لئے کیونزم

اور ترقی پسندوں کو ہر اس آدمی کے انسان ہونے پر شبہ گزرنے لگتا ہے کہ جس میں "جمالیاتی" ذوق و احساس (شہوت رانی) کا مادہ "بدرجہ اتم" موجود نہیں۔ یا موجود تو ہے مگر اسے استعمال کرنے میں حدود و قیود کا قائل ہے۔ اور ظاہر ہے کہ ان حدود و قیود کی موجودگی اور ان کا پاس بھی کسی زکسی درجے میں حاکمیت رب العالمین، وحی و الہام اور شرائع انبیاء و رسل سے ایک یقینی نسبت کا اظہار ہے)

اشتراکیت معاشرے کی اجتماعی حیثیت کا قائل تو ہے مگر انفرادی حیثیت کی منکر ہے جس کے لازمی نتیجہ کے طور پر یہ مذہب و حمان عام ہوتا ہے کہ انفرادی اعمال، اقدار اور ذاتی کرکٹ کی کوئی اہمیت نہیں۔ جبکہ اسلام کی شانِ رشد و ہدایت یہ ہے کہ فرد، معاشرہ کی "کافی" ہے۔ معاشرہ افراد کے اجتماع سے ہی تشکیل پاتا ہے۔ اگر معاشرہ کا ہر فرد صالح، مخلص، متقی، دانا، باشعور، باصلاحیت، متحرک اور باکردار ہوگا تو معاشرہ بھی حیاتِ اجتماعی کے تمام محاسن کا آئینہ دار ہوگا۔ عرض افراد کے بغیر معاشرہ کا عدم ہے۔ اسی لئے اسلام، معاشرہ اور فرد دونوں کے فرائض اور حقوق کی تعیین کرتا ہے۔ اگر ایک انسان انفرادی لحاظ سے بد کردار ہے مگر اجتماعی فرائض ادا کرتا ہے تو وہ انسان اسلام کی نگاہ میں نامکمل ہے مگر سرشلزم میں کامل انسان ہے۔ یہی وجہ ہے کہ کمیونٹ، انفرادی اخلاق و اقدار اور ذاتی کردار سے عاری ہوتے ہیں۔ نتیجہ "اجتماعی فرائض کی ادائیگی سے محروم رہ جاتے ہیں۔"

مرد و زن میں مساوات کا لغو بھی اشتراکیت نظام کی شرارت اور خباثت ہے جو عورتوں کے حقوق کے نام پر ان کے حقوق تلف کرنے، انکی معاشرتی عزت و حرمت، مذہبی قدر و منزلت اور فطری عفت و عصمت سے کھیلنے اور ان کے تعویذ کو مٹانے کی گھناؤنی سازش ہے۔ جس کا مقصد انسانوں میں برابری کے تصور کو مٹانا ہے کہ مذہب و خواتین کے حقوق کی تعیین و حفاظت نہیں کرتا۔ اور یہ جو اس قسم کے لغوے تراشے جلتے ہیں کہ: "اسلام تنگ نظر ہے" "اسلام جامد مذہب ہے" "اسلام عورتوں کے حقوق کا پاسدار نہیں ہے" (وغیرہ وغیرہ) تو جان لینا چاہیے کہ یہ اشتراکیت کی سازش ہی کا حصہ ہیں۔

حقیقت یہ ہے کہ کمیونزم اپنی عیارانہ چال سے خواتین سے ان کے فرائض اور فرائض داروں سے بھی زیادہ کام لیتا ہے۔ اور انکے تمام معاشرتی حقوق پامال کر کے انہیں "حیوانِ محض" قرار دیتا ہے۔ جبکہ اسلام ہی وہ دین ہے جو خواتین کے فرائض کے ساتھ ساتھ ان کے حقوق کی بھی تعیین کرتا ہے (اور فرائض یا حقوق کے نام پر ڈبل ڈیولٹی کے ظلم و ستم کا بھی مخالف ہے) اسلام تو اس صنفِ نازک پر بے جا

اور حد سے زائد ذمہ داریاں نہیں ڈالتا۔ یوں اشتراکیت کا یہ فلسفہ بھی عقلِ سلیم سے بزد آزمایا ہے کہ خواتین مردوں کے ساتھ بشارتِ کام کریں اور فیکٹریوں، دفینوں اور زندگی کے دیگر شعبوں میں اپنا غیر فطری کردار ادا کریں۔

جب اس نظام میں خدا کے وجود، اسکی شریعت کا بھی انکار ہے تو مزید تباع و تبانی، معائب و مخائب بیان کرنا اشتراکیت کی تکریم ہی ہوگی۔ ایسک افسوس ان نام نہاد مسلمانوں پر جو اپنے حبیبِ باطن کے اہلکار کے لئے لغو زلن ہیں کہ ”سوشلزم میں اسلام ہے“ — اور پھر لفظوں کا آلٹ پیئر..... کہ ”اسلام ہمارا دین ہے، سوشلزم ہماری معیشت ہے۔ جمہوریت ہماری سیاست ہے“ ظاہر ہے کہ یہ خالص منافقت، مجسم فراڈ، سفید جھوٹ اور یہود کی عیارانہ تادیل پر تیزویر ہے۔

یہاں پر یہ بھی یاد رکھیں کہ اسلام کا اقتصادی نظام، کیپٹل ازم (سرمایہ دارانہ نظام) کی بھی سختی سے زہر فریڈ بلکہ مکمل طور پر نذرت کرتا ہے۔ نظامِ جمہوری صدارتی ہو یا پارلیمانی، نظامیت ہو یا شہنشاہیت، سب لعنت زدہ سرمایہ دارانہ نظام کی مختلف شکلیں ہیں۔ مولانا حفصہ الرحمن سیوہادی قدس سرہ فرماتے ہیں کہ ”اسلام کے اقتصادی نظام کے مقابلہ میں نظامیت (سرمایہ دارانہ نظام) کو پیش کرنا دراصل اقتصادی نظام کی توہین کرنا ہے“ دوسری جگہ رقمطراز ہیں۔ ”اسلامی نظام کو نفاذیت کے ہمنوا قرار دینا یا اس سے قریب تر ثابت کرنا اسلام پر بہت بڑا ظلم اور حد درجہ انصافی ہے“

اسلام دولت و اسبابِ دولت میں انفرادی ملکیت کا قائل ہے۔ لیکن سوشلزم انفرادی ملکیت کا منکر ہے گویا اسلام کا نظام اقتصاد و معاش افراد (کیپٹل ازم) اور تقریباً (سوشلزم، کمیونزم) سے برتر و بہتر ہے ایک فطری اعتدال اور مراہطِ مستقیم کا منظر ہے۔ اسلام اسکو تسلیم کرتا ہے کہ اسبابِ دولت سب کو برابر حاصل ہوں۔ جدوجہد کی راہیں سب پر کھلی ہوں لیکن اس امر کا قائل نہیں کہ سب کو مساوی پھل بھی حاصل ہو جبکہ سوشلزم اسی غیر فطری نظریہ پر اصرار کرتا ہے۔

دراصل اسباب میں مساوات مزدوری ہے مگر ثمرات میں مساوات عقلاً محال اور نقلاً متعین ہے۔ کیونکہ ثمرات میں تسادی (سوشلزم کا نظریہ) سے محنت، صلاحیت، عقل و فرد، دماغ سوزی، ذہانت و فطانت، تجربہ و عمل کے سے اوصافِ تمیز و ترقی، مغلوب ہو کر رہ جاتے ہیں۔ آخر جب سب کو برابر ملے تو مزدور، محنت کش اور دیگر امور محنت سرانجام دینے والے ایسی محنت و مشقت کیوں گوارا کریں۔ جب رشتہٴ انتفاع عقلاً ہر دو کون کسی کے سامنے جھکے گا کون کسی کا ہوگا؟ اگر طلبہ درستی ضرورت و قواعد اور احتیاج و انبیا

کا تعلق کا فور ہو جائے تو پورا معاشرہ ان داعیوں میں فساد کی نذر نہ ہو جائے ؟
یہ بھی سوشلزم کے تخمِ حظل اور شجرۂ زقوم کا برگ و بار ہے کہ زن ، زر ، زمین — میں جیج انکس
ہر کس ناکس کی ملکیت برابر ہے۔ ہر ایک کی ماں ، بیوی ، بہن ، بیٹی سب کے لئے ، یک وقت حلال ہے۔ ہر ایک
کے مال و جائیداد میں سب برابر کے شریک ہیں۔ کیا ایسی خباثت ، جنگ و جدل اور معاشرے کے امن و سکون
کو غارت کرنے کی شیخ سازش نہیں ؟ کیا ایسے اباحت پسند کسی کی عزت و عصمت کو محفوظ بنانے میں لگے ؟
آج ہم اسپر چیج ہے ہیں کہ آج کے پاکستان کی سوشل ڈیموکریٹک فیڈرل گورنمنٹ کے ذمہ دار عناصر بلکہ وزیر اعظم
نے بار بار اسلامی حدود کو ظالمانہ قرار دے کر اسلام کی توہین کی ہے۔ کیا ہم یہ نہیں سوچتے ان اباحت پسندوں
کا منشور ہی زن ، زر ، زمین میں وہ تمام ہناد مسادات ہے جس کا منطقی نتیجہ جنسی انارکی ، حرام کاری
اور حرام خوری ہے۔

امیر و عزیزب کی باہمی چپقلش اور جنگ تباہ کن امن کے خاتمہ کا واحد لازمی اسلامی نظام میں ستور ہے
اسلام اخوت و ایثار کے ذریعہ باہمی فاصلے ختم کرتا ہے کہ اسلام کی اصل حکمرانی دلوں پر ہوتی ہے اور
اگر دلوں کی اصلاح ہو جائے تو پورا معاشرہ خوشگامی اور امن کا گہوارہ بن جائے۔

گوئی یا اسلام میں ربط و ضبط کو بنیادی اہمیت حاصل ہے اور یوں یہ ایک منظم ضابطہ حیات ہے۔ جو زندگی
کے ہر شعبہ میں فطری اصولوں کے عین مطابق کامیاب رہنمائی کرتا ہے۔ اقتصادی مسائل کے حل کے لئے اسلام
اسلام رہنما اصول عطا کرتا ہے۔

اولاً تو اسلام نے دنیا اور ملات کے مقابلے اخروی غیر منوں (غیر منقول) انعامات کا وعدہ فرمایا کہ
دنیوی دولت (Dunya) ملات (Pahlu) اور شان و شوکت (Karamat) کی حقارت اور
نفرت نگاہوں اور دلوں میں پیدا کرنے کی کوشش کی ہے۔ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: ”اگر
دنیا اللہ تعالیٰ کے ہاں پچھرے پر کے برابر (بھی دقیق) ہوتی تو رب تعالیٰ دنیا سے کافر کو پانی کا گھونٹ بھی نہ
پلاتے۔“ (ترمذی) اس لئے ہم اگر دیکھتے ہیں کہ کفار کو ، منکرین خدا اور رسول کو ہم سے زیادہ دولت حاصل
ہے۔ تو جاننا چاہیے کہ دولت ، شوکت ، ملات نہ مقصودِ فطرت ہے نہ معیارِ اسلامی !

ثانیاً طبقاتی و گروہی تفاوت و اویزشش سے سماج کو بچانے کے لئے اصول عطا کرنے ، ایک طرف
سرایہ دار اور ایسے سے کہا کہ جس نے اللہ کے نام پر نہ دیا وہ نبیل اور شاکس ہے۔ دوسری طرف فرمایا جس نے

اللہ کے نام پر سوال کیا وہ کمینہ اور رذیل ہے۔ مالدار سے فرمایا، "تینے والا ہاتھ لینے والے ہاتھ سے بہتر ہے۔" نادار کو ہدایت دی، "زاد راہ لے لو کیونکہ بہترین زاد راہ تقویٰ ہے۔" جہاں امیر کو زکوٰۃ، عشر، صدقہ اور قرضِ حسنہ اور سب سے بڑھ کر "انفاق" کی تعلیم دی اور فرض کی اس ادائیگی پر بیشمار اجر و ثواب کا وعدہ فرمایا وہاں غریب اور مساکین کو اللہ تعالیٰ کی تقسیم پر راضی ہونے کا حکم فرمایا اور اسپر بھی حد درجہ ثواب و عطا کا وعدہ فرمایا۔ اور زکوٰۃ و صدقات وغیرہ کے لینے کو ایک طرح سے معیوب قرار دیا۔

بہر کیف اسلام نے اس تہنید و تادیب اور ترغیب و تاکید (در بارہ صدقہ، خیرات، زکوٰۃ، عشر، فطرہ، جذبہ، قرضِ حسنہ اور انفاق) کے ساتھ ساتھ ان تمام حیلوں اور چالوں کو حرام اور ممنوع قرار دیا جو ارتکازِ دلت اور سرمایہ داری کے موجب ہیں، جیسے رشوت، سود، ذخیرہ اندوزی، بیک مارکیٹنگ، سکلنگ، قمار یا سٹارٹ اپ اور بلاٹ جیسے غیر انسانی اور غیر فطری طریقوں کو شرعاً، اخلاقاً اور قانوناً رد کر دیا ہے۔ کیونکہ یہ سب غضب اور خیانت ہی کی مختلف شکلیں ہیں۔ اور یہی دو بیماریاں ہیں جو ہمیشہ سے فتنہ و فساد اور جدال و قتال کا باعث بنتی رہی ہیں اور جن کا علاج بجز اسلام، دنیا کے کسی بھی معاشرتی یا معاشی نظام میں موجود نہیں۔

شرق کی اشتمالی اشتراکیت (کمیونزم، سوشلزم) ہو یا مغرب کی سرمایہ دارانہ جمہوریت (کیپٹل ازم ڈیموکریسی) یہ سب طاغوتی طاقتوں کے مفادات کے حصول کے ہتھیار ہیں۔ اور سرمایہ استحصال پر مبنی ہیں اگر ہم چاہتے ہیں کہ پوری دنیا میں امن، سکون اور خوشحالی کی فضا پیدا ہو، معاشرہ، فطری رعایوں سے بھر جائے، تو یہ اسلام کے فطری اصول و قوانین کی پابندی سے ممکن ہے کہ پھر لفرمان حضرت مسیح مقدس عیسیٰ ابن مریم علیہ السلام، زمین اپنے خزانے اگل دیتی ہے اور آسمان اپنی برکتیں برسانے لگتا ہے۔"

بغیاضاً

(بے نظیر)

● موجودہ حکومت مسیحِ اسلامی معاشرہ قائم کرے گی۔

گنہگار نے ہونہار کی لے تے پھوٹنا کی لے !

● میرا ذاتی کردار اس لیے کہ دروں کی دہر سے مسخ ہو رہا ہے۔ مجھے گنہگارا اور کلاشن کوف سے

نجات دلائی جائے۔ (ادا کا سلطان راہی)

● پھر میں نے آج بھول کے دیکھا جو آئینہ

میرا دہجد، میرا پستہ دے گیا بٹھے